



С О Ю З А Р Х И Т Е К Т О Р О В Р О С С И И ИРКУТСКАЯ РЕГИОНАЛЬНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ

664025, г. Иркутск, пер. Черемховский, д. 1А, тел. +7 (991) 543-00-19, e-mail: irkda@mail.ru, www.irosar.ru

ПРОТОКОЛ ЗАСЕДАНИЯ ПРАВЛЕНИЯ № 10

22 июня 2023 года
четверг 17.00-19.00

Иркутск,
Дом архитектора
(пер. Черемховский, д.1А)

Присутствовали: 18 человек
(13 из 16 членов правления)

Председательствовал:

Р. Хотулев

Секретарь:

В. Войтович

Члены правления:

С. Демков (zoom)

Е. Григорьева

О. Куцакова

А. Ладейщиков

С. Александров

Р. Малинович

С. Гладков

А. Чертилов

И. Дружинина

В. Стегайло (zoom)

О. Бадула

Приглашённые:

Ю. Никифорова,

В. Лисицин, О. Тучина,

А. Семиусова, Н. Жуковский.

Повестка дня

Вопрос 1. Приём в члены Союза Лисицина Василия Геннадьевича.

Доложил: В. Войтович

Предложено рассмотреть вопрос о принятии в члены Общероссийской творческой профессиональной общественной организации «Союз архитекторов России» Лисицина Василия Геннадьевича.

В обсуждении приняли участие: А. Ладейщиков, И. Дружинина, Р. Хотулев, А. Чертилов, Е. Григорьева, В. Лисицин, В. Стегайло, В. Войтович.

Решили:

По результатам голосования, За-12; Против-0; Воздержался-1: принять в члены Общероссийской творческой профессиональной общественной организации «Союз архитекторов России» Лисицина Василия Геннадьевича.

Вопрос 2. Человек-Фёдор

6 июля 2023 года в 19.00 часов в Доме архитектора состоится встреча с Человеком-Фёдором.

Вопрос 3. По следам фестиваля

В обсуждении приняли участие: В. Войтович, А. Чертилов, А. Ладейщиков, А. Тучина, И. Дружинина, Р. Хотулев, О. Куцакова, О. Бадула, Н. Жуковский, С. Демков, Е. Григорьева, Ю. Никифорова, А. Семиусова, Р. Малинович.

Решили: Ввести регламент- 10 минут на выступления спонсоров. Проводить регистрацию на мастер-классы. Указывать информацию в Программе фестиваля о правилах посещения Художественного музея: Посещение выставки в день открытия (закрытия) свободное, остальные дни по билетам. По членским билетам Союза архитекторов-бесплатно.

Вопрос 4. Выбор делегата на XVI съезд Союза архитекторов России.

Доложил: Р. Хотулев.

В обсуждении приняли участие: В. Войтович, И. Дружинина, Р. Хотулев, О. Куцакова, О. Бадула, С. Демков, Е. Григорьева.

Решили: Выбрать Делегата в рамках Общего собрания, путём заочного открытого голосования. От правления кандидат для голосования - заместитель председателя правления Куцакова Олеся Юрьевна. Провести процедуру заочного голосования 5-го октября 2023г. Ответственный- В. Войтович.

Председатель
ИРО ОТПОО «САР»

Р. Хотулев

Ответственный секретарь правления
ИРО ОТПОО «САР»

В. Войтович